

韩国媒体日前得到消息,“潮妈”张柏芝将接拍马楚成有关赛车题材的新片,片中她将与同是车手的汤唯及刘若英赛车,三个女人一台戏肯定很好看,何况是三个很有看点的女人?

三个女人一台戏

复出之作,张柏芝将与汤唯、刘若英比赛车



经纪人承认
柏芝要当“赛车手”

张柏芝复出拍戏,片约如雪花纷至沓来,继落实演黄百鸣贺岁电影《最强囍事》后,近日有韩国媒体报道称,她将接拍马楚成执导的电影《Dynamic Angel》,与汤唯、刘若英及韩星韩在石合作。对此,张柏芝的经纪人周小姐承认此事:“柏芝是接了马楚成的新戏。(是不是复出拍的第一部电影?)是!但上映的话,一定是贺岁片(指《最强囍事》)快一点。(什么时候开工?)就快啦!”

柏芝被爆 接戏是为了报恩

据悉,张柏芝这次接拍马楚成新片的原因在于导演马楚成是她初出道的伯乐之一,当年马楚成邀请影坛新人的她演出电影《星愿》,结果该片在亚洲地区大红,令她在影坛发展有了个良好的开始。据报道,《Dynamic Angel》将在中日两国取景。而韩在石早前接受媒体访问时,对于该片没有韩国的外景场地感到遗憾,他还开玩笑地说,自己跟曾与汤唯合作过《晚秋》的玄彬很熟悉,有意向玄彬讨教与汤唯拍戏的心得。

另外,黄百鸣最近在微博上公开了《最强囍事》的演员阵容,包括甄子丹、刘嘉玲、古天乐、张柏芝、闫妮、黄百鸣、杜汶泽等。



信时

《剑雨》讲的啥? 一个太监引发的血案

号称这个国庆档最好看的电影《剑雨》正在热映。昨天,快报组织了部分幸运影迷在万达国际影城河西店免费观看了此片。夺宝、复仇、阴谋、爱情等种种元素的组合,加上杨紫琼、大S、王学圻、余文乐、戴立忍等人的精彩演绎,《剑雨》得到了影迷中多数人的认可。看完电影,大家议论纷纷,还忙着恶搞起来。

《剑雨》的故事有如“东北乱炖”,古龙小说一般的故事架构中,融合了复仇、阴谋、夺宝、爱情等中国武侠惯用看点。另外,该片还糅入了不少好莱坞元素,比如片中杨紫琼夫妇的整容情节让人想起吴宇森的《变脸》,他俩互相隐瞒身份,又让人想起《史密斯夫妇》。

不过片中也有不少“雷点”。尤其是王学圻扮演的“黑石老大”让观众很有恶搞欲。片中,江湖中人都正在争夺一件宝物,传说拥有此宝就能称霸武林。“黑石老大”强力介入,杀人无数,终获此物。不过,他夺宝的理由实在有点难以启齿,他是个太监,只想通过宝物恢复男儿身。这个情节设置让观众笑言此片是“一个太监引发的血案”。

爱情戏在该片中很多,杨紫琼、郑宇成饰演的夫妻原本是仇人,但两人却走到了一起。不过,最终观众才发现,原来是整容师多嘴把杨紫琼整容前的身份告诉了郑宇成,后者为了复仇才和杨紫琼好上的。观众顿时觉得此时的两人毫无“缘分”可言,可以总结为“整容医生泄露顾客隐私引发的血案”。

快报记者 沈梅

郭德纲声称 徒弟自立门户是好事

10月1日晚,岳云鹏相声专场在北京三里屯德云社上演。郭德纲亲自上阵为爱徒捧场。演出后,他在接受媒体访问时表示,徒弟们翅膀硬了,可以自立门户,这是好事。

今年,德云社岳云鹏专场已经举行了二十多场。10月1日晚,岳云鹏为这次专场准备了四个“大活儿”,郭德纲和于谦都亲自上阵,各捧一个。足以见得,郭德纲对这个徒弟偏爱有加。有网友称,这是老郭要培养下一个云字辈的“大哥”,取代退社的何云伟。对此,郭德纲表示:“这行业没有一哥一姐,谁有能力谁就往前站。捧谁都是为了这个行业培养演员,不是为了郭德纲。我没有要求所有孩子都跟我一辈子,干到老,有一天艺术成熟了,翅膀硬了,可以自立门户,这是好事。”

王毅

《浣纱记》有了“我”,挺成功

快报联手江苏省昆研讨昆曲如何继承传统并创新,创新昆剧《我的浣纱记》受好评



柯军 快报记者 泱波 摄

昨天上午,江苏省演艺集团昆剧院内举行了一场热烈的研讨会,文化部艺术司戏剧处处长吕育忠,著名剧作家孙德民,江苏省昆院长柯军、副院长李鸿良,昆曲名家胡锦涛、石小梅,南大教授俞为民,东大教授王廷信等专家出席。这场研讨会由快报与江苏省昆联手举办,专家们以刚在兰苑剧场上演的创新昆剧《我的浣纱记——伯龙夜品》为例,探讨了如今的昆曲如何继承传统并创新。

《我的浣纱记》借助梁伯龙对范蠡、伍子胥经历的反思,顿悟人生进退之理的故事,还

原了昆曲鼻祖《浣纱记》,并恢复使用了古代昆曲演奏惯用的平均孔笛子,该笛子有“一笛伴百曲”之称,它的使用让昆曲迷们领略到了四百年前昆曲的古貌。江苏省演艺集团昆剧院院长、中国戏剧梅花奖、文华奖获得者柯军,中国戏剧梅花奖获得者李雪梅,联合国“促进昆曲艺术奖”获得者李鸿良、全国昆曲青年演员“十佳新秀奖”获得者孙晶等分饰剧中的不同角色,并且涵盖了生、旦、净、末、丑五个行当。此外,《我的浣纱记》还成功植入了一例酒品广告,在昆曲演出史上堪

称史无前例。在研讨会上,诸位专家都认为,《我的浣纱记》“以传统为主干,添加创新内容,是一个当下昆曲作品创新与传承兼顾的成功样本”。

昆曲是一门“千锤百炼”的艺术,诸多昆曲名剧每一个细节都能让观众感受到雅致与优美。专家们觉得,《我的浣纱记》在诸多细节上还需要推敲。著名导演徐培威觉得,《我的浣纱记》还能更精致些,比如,字幕必须一致,舞台的灯光也可以再辉煌一点,因为满台生辉才能光彩照人。

快报记者 沈梅

环北 HUANBEI 南京环北服装批发市场

3F/4F/5F 品牌调整

盛装营业

1F 环北鞋城 1F 2F 男女服饰 3F 儿童服装 4F 小百货 外贸服饰 5F 床上用品 小百货

*江苏地区超大服装批发市场; *位于繁华的夫子庙商圈黄金地带;
*3000多家商铺, 5000多个品牌, 100000多种商品;
*厂家进驻销售, 确保一手货源;

地址:南京市白下路368号 公交:4、7、30、40、55、60、62、82、90、95、128、304、南金线到环北市场(大中桥)站下 服务电话:025-84696880

欢度国庆 1949-2010
热烈庆祝中华人民共和国成立61周年